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Ficha Técnica
PERSONA JURÍDICA QUE LA REALIZÓ PRONÓSTICOS S.A. S.

NIT 900.782.587-0

PERSONA JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ GUILLERMO HOCK CORREA
70.098.674  

FUENTE DE FINANCIACIÓN GUILLERMO HOCK CORREA
70.098.674  

TIPO DE MUESTRA Y PROCEDIMIENTO UTILIZADO PARA SELECCIONAR LAS UNIDADES 
MUESTRALES

Aleatorio estratificado por género, rango de edad, nivel de educación, 
actividad diaria, zona urbana de habitantes de las 9 subregiones en los 
67 municipios encuestados del Departamento de Antioquia.
1. Selección aleatoria de cada fuente de información.
2. Selección aleatoria de una persona mayor de 18 años habitante del 
hogar, personas de la parte comercial y personas contactadas en la 
calle.

TAMAÑO DE LA MUESTRA 1,150 encuestas efectivas

TEMA O TEMAS DE ESTUDIO

Percepción política de los habitantes del Departamento de Antioquia de 
las 9 subregiones en 67 municipios.
Percepción política de los habitates de las 16 comunas y corregimientos 
Altavista, San Antonio de Prado y San Cristóbal

PREGUNTAS CONCRETAS QUE SE FORMULARON Ver cuestionario adjunto

PERSONAJES POR QUIENES SE INDAGO

Albert Corredor – Medellín Nos Une, Andrés Julián Rendon - Por 
Antioquia Firme – Partido Centro Democrático, Cesar Hernández – 
Manos por Medellín, Cristián Halaby - Selección Antioquia - Nueva 
Fuerza Democrática y Colombia Justa Libres,Daniel Duque – Partido 
Alianza Verde, Deicy Elena Bermúdez – Partido Ecologista Colombiano y 
Movimiento Político Electas, Esteban Restrepo – Partido 
Independientes, Eugenio Prieto – Una Antioquia Viva - Partido Liberal, 
Federico Gutiérrez – FICO – Partido Político Creemos, Felipe Vélez – 
Medellín Vuelve a Brillar, Gilberto Tobón – Movimiento Fuerza 
Ciudadana, Jaime Mejía - Sumamos, Jorge Gómez – Partido Dignidad y 
Compromiso, Juan Camilo Restrepo – Movimiento Salvación Nacional, 
Juan Carlos Upegui -Partido Independientes, Juan David Valderrama – 
Proponemos por Medellín, Juan Diego Gómez – Partido Conservador, 
Julián Bedoya – Partido Demócrata Colombiano, Liliana Rendon – De 
Frente Movimiento Lilianista, Luís Bernardo Vélez –Cuidemos Medellín, 
Luis Fernando Suarez – Unidos por Antioquia, Luis Pérez – Coalición 
Piensa en Grande – Partido ASI - Colombia Renaciente – La Fuerza de 
la Paz – ADA – Gente en Movimiento, María Paulina Aguinaga – Por 
Medellín Mauricio Tobón - El Parche, Robinson Giraldo – Movimiento 
Fuerza Ciudadana, Rodolfo Correa – Partido Colombia Renaciente

ÁREA (UNIVERSO GEOGRÁFICO Y UNIVERSO DE LA POBLACIÓN) Nueve subregiones del Departamento de Antioquia
67 Municipios

TÉCNICA UTILIZADA PARA LA SELECCIÓN DE LA MUESTRA
Presencial para las subregiones de Valle de Aburra, Oriente y Uraba
Telefónica para las subregiones de Bajo Cauca, Occidente, Nordeste, 
Norte, Suroeste, Magdalena Medio

FECHA DE RECOLECCIÓN Agosto 8 al 12 de 2023

MARGEN DE ERROR 2.89%
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1.150 Encuestas Efectivas    9 Subregiones   67 Municipios
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Subregiones y sus municipios

Caucasia
El Bagre
Nechí
Tarazá
Zaragoza

Caracolí
Puerto Berrio
Puerto Nare
Puerto Triunfo

Cisneros
Remedios
San Roque

Entrerríos
Gómez Plata
Santa Rosa de Osos
Valdivia
YarumalAbriaquí

Anzá
Dabeiba
San Jerónimo
Santafe de Antioquia
Sopetran
Uramita

Abejorral
Alejandría
Concepción
El Carmen de Viboral
El Peñol
El Retiro
Guarne
Guatapé
La Ceja
La Unión
Marinilla
Rionegro
San Vicente
Sonsón

Amaga
Andes
Betania
Ciudad Bolívar
Concordia
Fredonia
Jardín
Jericó
Salgar
Santa Bárbara
Támesis
Tarso
Urrao
Venecia

Apartadó
Arboletes
Carepa
Chigorodó
Turbo

Barbosa
Bello
Caldas
Copacabana
Envigado
Girardota
Itagüí
La Estrella
Medellín
Sabaneta



Total Encuestas
Comunas de Medellín

451 Encuestas Efectivas   16 Comunas    3 Corregimientos
Márgen de Error: 4.6%

Comuna 1 Popular 6.0%
Comuna 2 Santa Cruz 4.2%
Comuna 3 Manrique 6.4%
Comuna 4 Aranjuez 5.3%
Comuna 5 Castilla 4.4%
Comuna 6 Doce de Octubre 7.3%
Comuna 7 Robledo 7.5%
Comuna 8 Villa Hermosa 6.9%
Comuna 9 Buenos Aires 6.4%
Comuna 10 La Candelaria 2.7%
Comuna 11 Laureles - Estadio 4.7%
Comuna 12 La América 3.8%
Comuna 13 San Javier 7.1%
Comuna 14 El Poblado 4.7%
Comuna 15 Guayabal 2.2%
Comuna 16 Belén 9.3%
Corregimiento Altavista 2.0%
Corregimiento San Antonio 5.5%
Corregimiento San Cristóbal 3.5%



Preferencia por 
partidos Políticos

Otros
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Datos Demográficos

RANGOS DE EDAD

NIVEL DE EDUCACIÓN

ACTIVIDAD DIARIA

GÉNERO

Masculino
47.6%

Femenino
52.3%

Otro
0.1%

19.7%

29.4%

34.2%

16.7%

Más de 63
años

46 a 62 años

26 a 45 años

18 a 25 años

0.8%

1.8%

8.3%

5.2%

10.2%

36.2%

10.1%

19.0%

8.4%

Maestría

Especialización

Educación Superior

Tecnología

Técnico

Educación Media - Bachiller (hasta
once)

Secundaria (hasta noveno)

Primaria

Primaria sin Terminar

27.4%

46.3%

15.4%

10.9%

73.7%

26.3%

0.4%

4.9%

5.8%

7.0%

19.9%

5.5%

15.7%

19.8%

21.0%

Discapacitado

Estudiante

Desempleado

Pensionado / Jubilado

Ama (o) de casa

Empleado empresa del Estado

Independiente formal

Empleado empresa privada

Independiente informal

62.0%

38.0%

Económicamente 
Ac�vos

Económicamente
No Ac�vos



Muchas 
Gracias


